





DS2 d’outils mathématiques et logiciels — semestre 2

Exercice 2 EDLCC du premier et du second ordre (8 pts) @

1) Résoudre. en rédipe: Nl ' : ¢ N ;
) Bt , en rédigeant le micux possible, I'équation différentielle linéaire 4 coefficients constants
suivante :

{y' -y=2t+1
y(0) =3
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2) Résoudre, en rédigeant le mieux possible, I’équation différentielle linéaire a coefficients constants
suivante : y" — 10y’ + 41y = 82
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Exercice 3 Calcul d'une intégrale par double IPP (5 pts) @

n
Calculer a I"aide d’une double intégration par parties : I = [*: cos(4x). x*dx
4

{U.:p.c.?.'.......\/..'.—T..é.ei).(.‘l.x.\ ...............................................................................................
U.f;.Z:x......\(..‘e..A;m.(.ﬁz\, ..................................................................................................




